


[1lobpo noxanoBaTb
Ha YPOK MaTeMaTUKu!




[Tlo3apaBnsto ¢ HOBbIM AHEM!

[TlycTb nopaaok oyaet B HEM!

B 3TOT AeHb He orop4yanTecs,
He rpyctuTte, ynbibantecsn,
Ecnv uenb noctaBun Thbl —
[TlycTb UCNONHATCA MeYThbl!




18 HOAAOPA.
KnaccHas paborTa.
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26




20+10=30




Insa Toro YyTOObI CITOXUTb ABY3HaA4YHO€E

N OAHO3HAYHOE 4YUCNO C MNepexoaom
yepe3 QOeCATOK crieayeT AOBY3Ha4dHoe
Yucrno npeacrtaBUTb B BuUOe CYMMbI
pa3pAaHbIX crnaraemMmbiX. 3ateM yAoOHO
CINOXUTb €eAWHULUbI, a K NOJIy4YeHHOMY
pe3ynbTaTy NpnbaBuUTb AECATKM.













72+8

34+6




1 4yac = 60 MUH.
icm = 10 MM
i1m = 10aom =100cm




Paboyasa teTpagb c.44, 3.48







LLlabroH: httplllabnoH: http://LLIabnoH:
http://aida.ucoz.ru




